
 

 

SPRAY VOPSEA TERMOREZISTENTA 
(HEAT RESISTANT) 

Spray retus vopsea rezistenta la 
temperaturi ridicate 

TECHNICAL SHEET 18/11/2022 

AVANTAJE INTELIGENTE 

•Termorezistent 
•Aderenţă excelentă 
•Rezistenţă la carburanţi, substanţe chimice şi la influenţa 
factorilor de vreme 

 
 
 

DESCRIERE 

Spray retuş vopsea decorativă de calitate superioară, pentru 
tratarea suprafeţelor, tratate şi netratate, expuse la 
temperaturi foarte ridicate. 
 

MOD DE UTILIZARE 

 
Suprafata trebuie sa fie curata, uscata, fara urme de uleiuri sau 
grasimi. Tubul trebuie sa fie aclimatizat la temperatura camerei. 
Temperatura optima de aplicare este intre +15°C si +25°C grade 
Celsius. Inainte de utilizare, agitati tubul timp de 2 minute, apoi 
pulverizati pe un o suprafata mica. Distanta fata de suprafata tratata 
va fi de aproximativ 25–30 de centimetri. Consum specific: in functie 
de tipul de suprafata, numarul de straturi de vopsea si de culoare (a 
se vedea caseta tehnica). 
Pentru aplicatii casnice, pe suprafete din metal si plastic. 
 
 

 
 
 

Suprafata trebuie sa fie curata, uscata, fara urme de uleiuri sau 
grasimi. Indepartati stratul vechi si degradat de vopsea, curatati de 
rugina si sablati suprafata. Se recomanda protejarea cu banda de 
mascare a suprafetelor ce nu se vor vopsi. Testati in prealabil 
compatibilitatea culorii, intr-un loc mai putin vizibil. 
Se poate vopsi 
Aplicati vopseaua in mai multe straturi subtiri. Inainte de aplicarea 
urmatorului strat, agitati din nou tubul. Dupa folosire, curatati duza 
(intoarceti tubul cu susul in jos si tineti duza apasata aproximativ 5 
secunde). Timpul de uscare depinde de temperatura mediului, de 
umiditatea aerului si de grosimea stratului de lac aplicat. 
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Acestea sunt valori tipice 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGATIREA SI FINISAREA SUPRAFETEI 

Culori 

CARACTERISTICI TEHNICE 

Bază:  Răşină Siliconica / Răşină de 
Hidrocarburi 

Conţinut solid: Aproximativ 5% w/w 

Aspect: Satinat-mat 

Acoperire: 1,25 la 1,75 m2 

Timp de pelicula După 5 - 10 minute 

Timp de re-vopsire: După 10 – 15 de minute 

Întărire După 30 – 60 de min (1600C) 

Rezistenţă la căldură Până la 8000C 

Temperatura de aplicare +15°C si +25°C 
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Toate indicațiile, recomandările, cifrele și normele de siguranță furnizate se bazează pe cercetări atente, precum și pe experiența noastră 
actuală și nu implică nicio obligație. Deși documentația a fost întocmită cu cea mai mare atenție, nu ne asumăm nicio răspundere pentru 
inexactități, greșeli, erori de compoziție sau de tipărire. Ne rezervăm dreptul de a modifica produsul respectiv în cazul în care considerăm că 
este necesar. Deoarece designul, calitatea substratului și condițiile de prelucrare nu pot fi evaluate de noi, nu putem accepta nicio răspundere 
pentru lucrările efectuate pe baza acestei documentații. Prin urmare, vă recomandăm să efectuați personal testele practice la fața locului. 
Termenii și Condițiile noastre generale de Vânzare și Livrare se aplică tuturor produselor vândute și livrate de noi 

DISCLAIMER  
 Bostik furnizează această Fișă Tehnică („TDS”) doar pentru scopuri descriptive și informative. Aceasta nu reprezintă o garanție, un contract sau un substitut pentru 

consultanță de specialitate sau profesională. Vă rugăm să consultați, de asemenea, Fișa cu Date de Securitate a produsului local pentru considerații privind sănătatea și 

siguranța.  

Afirmațiile, informațiile tehnice, datele și recomandările conținute în prezenta TDS sunt furnizate „CA ATARE” și nu sunt garantate sau asigurate în niciun fel. Acestea 

reprezintă rezultate tipice pentru produsele respective și se bazează doar pe cercetările Bostik. Deoarece condițiile și metodele de utilizare a produselor sunt în afara 

controlului nostru, Bostik își declină în mod expres orice responsabilitate și daune de orice fel sau natură care ar putea apărea din orice utilizare a produselor, a rezultatelor 

acestora sau a folosirii informațiilor conținute în acest document. 

 
 
 

 
 
Depozitati la temperaturi intre +5°C si +25°C. Termenul de 
valabilitate al produsului este de 10 ani de la data fabricatiei, 
daca este stocat conform recomandarilor, in ambalajul original 
nedesigilat. 
Sanatate & Siguranta 
Fisa cu Date de Sanatate si Siguranta a Produsului trebuie 
citita si inteleasa anterior utilizarii. Aceasta poate fi pusa la 
dispozitie la cerere si poate fi gasita si pe pagina de Internet a 
companiei Den Braven 
 
 
 

AMBALARE 

 
Tub  
 
 
Limitari 
 
Curatare 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERMEN DE VALABILITATE 

Recomandările de aplicare sunt definite pentru condiții 
standard de utilizare. Toate informatiile din acest document 
se bazeaza pe cunostintele si experienta noastra, servesc 
drept indicatii si nu sunt exhaustive.  
Respectarea acestora este imperativă, dar nu exclud un test 
prealabil, mai ales pentru o primă utilizare sau pentru 
anumite suprafețe suport, condiții de aplicare sau de mediu. 
Consultați Fișele noastre cu Date de Securitate pentru 
precauțiile de utilizare. 


